

穗最老茶樓



廣州百歲老茶樓共有四家，分別是蓮香樓、陶陶居、東川路的雲香酒樓和龍津東路的榮華樓。「其他剛剛百歲出頭，榮華樓卻整135歲啦！」

粵音繞樑135年

戲迷跟着吟唱，精彩處，大家按舊例送上十元、幾十元錢的「打賞」。

一般戲迷是七、八成，下午茶由於有雲峰粵劇團的演出，往往是九成左右，但是午晚飯市的上座率就一般。

「為了遷就老人家，我去過幾次，桌椅都髒兮兮的，一些飯粒小骨頭粘在上面，桌布比較舊，碗筷摸上去膩膩的，雖然服務態度還不錯，但是上菜速度就比較慢。」

盈利有限 熱情未減

為了迎接店慶，一周前，榮華樓歇業4天閉門裝修。重開後，茶客們都感歎說，茶樓雖然不算豪華，可廳堂變亮了。

服務衛生成發展軟肋

比起陶陶居和蓮香樓響噹噹的品牌，榮華樓只能屈身陋巷，慘淡經營。

廣州唯一有折子戲茶樓

12月23日榮華樓135周歲。是日下午，榮華樓內舞台上演粵劇《醉打金枝》，演員唱腔有板有眼，台下



科羅拉多州州長(左)為到訪的朱鎔基戴上當地的牛仔帽。

從春雨連綿挺到陽光燦爛

朱鎔基訪美「最黑暗的一天」

朱鎔基對於中美關係的真實情感，也是在那次訪美歡迎儀式上突然爆發出來。他的演講語氣婉轉，言辭優美：「當我們到達陽光之城洛杉磯的時候是春雨連綿，在我們離開洛杉磯的時候是雨過天晴，當我們到達華盛頓的時候是陽光燦爛。」

一改美國人對共產黨印象

中國總理抓住每一個機會盡力施展東方式的開朗、隨意和幽默，表面在嘲笑自己，實際上是十足的自信。

美國記者一向喜歡幽默，討厭一本正經，現在都被他迷住了。「共產黨的領袖不都是正襟危坐，鐵面冷眼的嗎？他可不像。」

中美世貿拉鋸 朱慎重應對

可他還是屬於共產黨的。他胸有成竹地回答美國記者的提問，告訴他們，他的國家和美國在世貿組織問題上已經消除了主要障礙。

摘自《變化1990-2002年中國實錄》



街頭相親

12月24日，福州城裡的山山聚集了許多前來為子女相親的家長，他們把子女的基本信息登記在冊供人參閱，同時也為子女搜羅適合的對象。

醜女整容後 證件「失效」

一年前的一次整容手術，卻給一名年輕女孩帶來了一連串的麻煩和尷尬。最終，女孩只得前往派出所，重新辦理身份證。

21歲的女孩晶晶(化名)家住武漢市青山區紅鋼城。一年多前，晶晶在整容醫院整了容，將原本的單眼皮變成了雙眼皮。

存款考試皆遇麻煩

但隨着相貌的改變，晶晶的生活也出現了各種意想不到的煩惱：無論是去銀行存取款，或者參加各類考試，工作人員都不相信眼前的晶晶就是身份證上的單眼皮女孩。

據了解，晶晶身份證上的照片是她16歲時拍攝的，加上整容的效果，與現在的相貌



確實相差甚遠。晶晶的母親說，一年多來，類似的情況在女兒身上發生過多次，女兒和家人都不勝其煩。

27歲媽媽遇車禍 垂死護住懷中幼子

23日下午1時許，佛開高速前段發生一輛小貨車追尾撞上一輛大貨車致兩死一傷的交通事故。



消防及救援人員正在搶救車禍中的傷者。

參與現場救援的五色中醫曹醫生說，「這孩子真是命大啊，車都被擠扁了，只留下了極其狹小的空間。」

據初步了解，死者證實為湖南籍人，夫婦倆在南海打工十多年。37歲的男死者陳某一幫人開車，妻子年僅27歲。

深圳新聞網

「水果賀卡」傳遍兩岸四地



香港文匯報訊(記者李欣 天津報道)由香港環保協會發起的傳遞綠色祝福、提倡節能減排的「水果賀卡」活動今年已覆蓋兩岸四地556所學校。

據了解，「水果賀卡」活動旨在號召大學生以水果代替傳統紙質賀卡，減少因製作賀卡造成的優質紙張浪費，進而達到減少木材資源浪費、保護環境的目的。

以往在活動中獨立運作的香港高校，以及從未參與過此活動的台灣、澳門地區高校也加入了今年的派送活動。

今年「水果賀卡」已接到了近20萬的訂單。據推算，是次活動可節約優質紙張3千多公斤，減少碳排放11噸，相當於節約了11,500度電或16,000立方米煤氣。

2011年12月25日 今日電視節目表 (星期日)

Table with 10 columns listing TV channels and their respective programs for Sunday, December 25, 2011. Channels include 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影台.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889

7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場